Országos Logo verseny 2000
Első forduló
I. kategória: 3-5. osztályosok


Számítógép nélküli feladatok


Kedves Versenyző! A feladatokban szereplõ programokat a Comenius Logo 3.0 magyar verzió​jában, valamint a Comenius Logo, a Logo Writer és a PC Logo lényegében egyforma angol verzió​jában adtuk meg. A magyar és az angol változat ugyanazt csinálja, a feladatok megoldásához elég az egyiket megnézni.

1. feladat. (20 pont)

Kockavár építő teknőcünk egy négyzetrácsos papíron tud lépkedni. Északi, keleti, déli, illetve nyugati irányba tud nézni (kezdetben északra néz). Mindig egy kocka közepén áll (kezdetben a bal alsó kockában), s egy lépés hatására az irányába eső szomszédos kocka közepére lép. Abba a kockába, ahol áll, négyzetet, háromszöget és kört tud rajzolni. Az utasításai:

ELŐRE


1 kockányit előre lép az aktuális irányba

BALRA


eredeti irányához képest 90 fokal balra fordul

[image: image1.wmf]JOBBRA


eredeti irányához képest 90 fokal jobbra fordul

RAJZOLJ(valami)

az aktuális kockában valamit rajzol, ahol va​lami a NÉGYZET, a KÖR és a HÁROM​SZÖG szavak valamelyike lehet. 

Mit rajzol az alábbi program hatására kockavár építő teknőcünk?

RAJZOLJ(NÉGYZET) ELŐRE RAJZOLJ(NÉGYZET) ELŐRE RAJZOLJ(NÉGYZET) 
ELŐRE RAJZOLJ(HÁROMSZÖG) JOBBRA ELŐRE JOBBRA ELŐRE ELŐRE 
RAJZOLJ(KÖR) ELŐRE RAJZOLJ(NÉGYZET) BALRA ELŐRE BALRA 
RAJZOLJ(NÉGYZET) ELŐRE RAJZOLJ(NÉGYZET) ELŐRE RAJZOLJ(NÉGYZET) 
ELŐRE RAJZOLJ(HÁROMSZÖG)

2. feladat: (16 pont)

Mit rajzol az alábbi Logo program?

A: Rajzold le az alap 20 hatására keletkező ábrát!

B: Rajzold le a rajzol 2 20 hatására keletkező ábrát!

C: Rajzold le a rajzol 3 20 hatására keletkező ábrát!

D: Rajzold le a rajzol 4 20 hatására keletkező ábrát!

tanuld rajzol :h :sz
  ismétlés :sz [alap :h jobbra 360/:sz]
vége
TO rajzol :h :sz
  REPEAT :sz [alap :h RIGHT 360/:sz]
END

tanuld alap :h
  előre :h balra 90 előre :h jobbra 90
  előre :h jobbra 90 előre :h balra 90
  előre :h
vége
TO alap :h
  FORWARD :h LEFT 90 FORWARD :h RIGHT 90
  FORWARD :h RIGHT 90 FORWARD :h LEFT 90
  FORWARD :h
END

3. feladat: (19 pont)
[image: image2.png]


Az alábbi hiányos program egy, az ábrán látható robotfejet rajzol. Egészítsd ki a programot, írd a (-jelek helyére a megfelelő számot, illetve fordulás (jobbra vagy balra) utasítást!

ismétlés ( [előre 120 ( 90]
előre 120 ( 90 előre 60 ( 120
ismétlés ( [előre 30 hátra 30 ( 30]
tollatfel ( 30 hátra 60 ( 90 hátra 48
( 90 előre 24 ( 90 tollatle
ismétlés ( [előre 24 ( 90] tollatfel
( 90 előre 48 ( 90 tollatle
ismétlés ( [előre 24 ( 90] tollatfel
hátra 24 ( 90 hátra 24 tollatle
ismétlés ( [előre 24 ( 90]
REPEAT ( [FORWARD 120 ( 90]
FORWARD 120 ( 90 FORWARD 60 ( 120
REPEAT ( [FORWARD 30 BACK 30 ( 30]
UP ( 30 BACK 60 ( 90 BACK 48
( 90 FORWARD 24 ( 90 DOWN
REPEAT ( [FORWARD 24 ( 90] UP
( 90 FORWARD 48 ( 90 DOWN
REPEAT ( [FORWARD 24 ( 90] UP
BACK 24 ( 90 BACK 24 DOWN
REPEAT ( [FORWARD 24 ( 90]

Elérhetõ összpontszám: 55 pont
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